

吕梁消防

宪法宣传日进行时

本报讯 (记者 符宏伟 通讯员 张文兵) 12月4日,我市2020年“宪法宣传日”在体育馆举行,50余家市级部门联合开展了集中宣传活动,吕梁消防借助“宪法宣传日”活动开展消防宣传,接受群众咨询。

活动现场,消防宣传员通过发放宣传资料、现场解答示范、展板展示等多种形式,重点针对新《消防法》《山西省消防条例》等法律法规开展宣传教育活动,并发放印有消防法律法规、消防安全知识的手册、购物袋、围裙等礼品赠送给群众,耐心地为过往群众逐一讲解了家庭火灾发生的原因与预防、如何正确用电用气、家庭火灾隐患自查、如何拨打火警电话及火场逃生自救等消防知识,提醒广大群众时时注意防火。

同时,现场还设置消防法律咨询点,耐心向群众解答各项疑问,告知群众火灾隐患举报投诉渠道,积极发动群众查找并举报身边火灾隐患,鼓励他们堵塞消防通道、堵塞安全出口、损坏消防设施的行为或存在火灾隐患的单位和场所进行举报,切实消除身边的火灾隐患。

宣传过程中,不少群众对冬季用火用电、家庭常见的起火原因及扑救方法进行了咨询,宣传人员都一一进行了解答。

此次活动共发放宣传资料3000余份,扩大了群众的消防知识面,提高了群众消防安全意识,增强了社会抵御火灾的能力,为筑牢冬季消防安全“防线”起到了积极作用。



活动吸引了过往群众了解更多消防知识



临县消防救援大队

开展“小小消防员”亲子互动教育一个家庭影响整个社会

本报讯 11月4日,临县消防救援大队举办“我是小小消防员”亲子互动活动,由全体指战员和其家属参与活动。

活动设置了消防安全知识学习测试,走进整洁营区、感受消防情怀,通过零距离参观、亲身体验等形式,将消防安全知识带给每个家庭。活动的开展,不仅让家属们掌握更多的自救、逃生和自我保护技巧,而且活跃了营区文化氛围。活动结束后,指战员们说:“工作中经常走进学校,给其他的小朋友讲解消防知识。平时因工作忙,都是早出晚归,不能时常

陪伴孩子身边,一家人在一起吃饭、娱乐的时间很少,总感觉亏欠孩子太多,感谢这次活动,让自己有机会静下心来陪陪孩子,和孩子们一起做些开心的事。”

活动不仅让孩子们学习了消防知识,增进了亲子之间的感情,在体验和了解消防的同时,提高了大家的消防安全意识和遇到火灾时的自救能力,从而达到“教育一个孩子,带动一个家庭,影响整个社会”的效果。同时也提高指战员家属对消防事业的认同感。(高晋超)

本报讯 (记者 曹永亮) 近日,吕梁中环洁公司的工作人员化身垃圾分类宣传员,走进汾阳市昌蕾幼儿园,为这里的小朋友带来一场别开生面的垃圾分类知识宣传讲座。

“废旧报纸属于可回收垃圾、电池属于有害垃圾……”活动中,孩子们通过生动、详细的视频及现场答题了解了垃圾分类的意义,初步掌握了垃圾分类的知识,对垃圾分类投放有了更加清晰的认识。

趣味互动环节,小朋友们踊跃争先,热情参与,点燃活动现场,垃圾分类小问答让孩子们既收获了奖品,又巩固了所学知识。孩子们纷纷表示要成为环保小卫士,让地球家园变得更美丽。

“环境问题与我们的生活息息相关,环保教育从孩子抓起尤为重要。通过这次垃圾分类知识宣传活动,发挥小手拉大手的带动效应,达到‘教育一个孩子,影响一个家庭,促进整个社会’的目的,将垃圾分类知识从学校延伸到社会。”吕梁中环洁公司有关负责人说,开展垃圾分类进校园的目的是为了更好地宣传垃圾分类知识,加强广大少年儿童环保意识培养和环保知识教育。以此进一步通过引导广大市民从自身做起,用实际行动来保护环境,将垃圾分类养成一种习惯,使大家成为垃圾分类的参与者、践行者和推广者,共同为保护环境贡献自己的力量。

岚县城关小学

“绳”彩飞扬 快乐校园



活动现场

本报讯 (记者 曹永亮 通讯员 牛燕飞 尹瑞萍) 日前,岚县城关小学举行了一次紧张激烈的跳绳比赛。

比赛开始,操场上一片欢腾景象。一根根彩绳、一张张纯真的笑脸在灿烂阳光下飞舞、绽放。“各就各位,预备!”随着裁判员的一声哨响,只听得“嚓嚓”的声音,绳

子不断拍打地面,啦啦队不甘示弱,加油声此起彼伏,跳绳比赛顿时成为校园一道亮丽的风景。

举行本次比赛是为了更好地开展2020学年学生体质测试工作,增强全校师生的体质,培养学生团结、拼搏的精神。也为增强班级凝聚力,愉悦身心,丰富学生的课间生活,促进全校学生素质全面发展。

文水县城镇中学

书画比赛筑平台 才艺展示促提升



近日,文水县城镇中学举办学生书法、绘画比赛,初一年级26个班报名并选拔出的176名同学,分组参加了为期两天的硬笔、毛笔书法和静物写生、水粉画、彩笔画、国画绘画及剪纸比赛,涌现出一些思想性和艺术性比较好的作品。才艺比赛展示活动不但丰富了校园文化生活,更为有艺术特长的同学们提供了一个交流、学习、展示的机会。冯增清 摄

持续推进 扫黑除恶 专项斗争